

## Zápis komise životního prostředí

Číslo jednání: 03/2102  
Datum konání: 14.03.2012  
Předsedající: Mgr. Šaroč  
Přítomní: dle prezenční listiny  
Nepřítomní:  
Omluveni:  
Hosté:  
Zapisovatel(ka): ing. Čechurová

### Zápis

---

## Pořad jednání

### 1. Projektové dokumentace

**Oznámení záměru podle § 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí v platném znění - „ČERNÝ MOST III.P+R“**

Komise doporučuje, aby záměr byl dále posuzován dle zákona č. 100/2001 Sb. Následnou podmínkou souhlasu v územním řízení by mělo být dokončení propojky lokality na Vysočanskou radiálu. Tato propojka byla součástí PD pro Vysočanskou radiálu, provedena nebyla a její neexistence může zvýšením intenzity dopravy přes Horní Počernice zhoršit parametry životního prostředí v centru H.P., zejména v okolí Náchodské ulice. Dále komise doporučuje RMČ, aby požadovala doplnění stavby o pruh zeleně mezi stavbou a komunikací Chlumecká, včetně výsadby stromořadí v tomto prostoru.

**PD k investičnímu záměru - zateplení bytového domu Libošovická 2084, k. ú. Horní Počernice**

Komise bere na vědomí.

**PD k územnímu řízení stavby elektronických komunikací společnosti Telefónica Czech Republic a.s. v ul. Bystrá, k.ú. Horní Počernice**

Komise doporučuje nesouhlasit z důvodu neakceptovatelné délky záboru a s ohledem na negativní vliv exhalací, prašnosti a hluku.

**PD k investičnímu záměru Tři věže- obytný a sportovní soubor, k. ú. Horní Počernice - změna ve vedení trasy části komunikace U Věže**

Komise nemá námitek.

**PD k investičnímu záměru - Dostavba II. Etapy - ul. Božanovská, Slatiňanská BD 13 BJ + 3 x RD, k.ú. Horní**

## **Počernice**

Komise doporučuje nesouhlasit, PD je nedostatečná, neřeší stávající a budoucí zeleň a hřiště, celý záměr je předimenzovaný.

### **2. Informace pro komisi**

Ing. Horyna podal informaci o podání žádosti o dotaci na Seniorpark a v souvislosti s tím o nutnosti vykácení 17 ks javorů v dané lokalitě. Stromy byly vysázeny před cca 25-30 lety ve velmi hustém sponu, ošetřovány byly neadekvátními řezy korun a část z nich je napadena houbovými chorobami. Bude zde vysázena nová zeleň, 7 ks stromů a větší množství vzrostlých keřů.

Dále sdělil, že z Nadace Partnerství byl získán grant na bezplatné ošetření 1 ks stromu, dubu letního v Parku u nádraží. Záseh bude proveden v jarních měsících odborným arboristou.

Ing. Pavel Wágner přednesl prosbu na vedoucího odboru místního hospodářství, p. Píšu ve smyslu vyčištění cyklostezek od kamínků a smetí, aby bylo možno provozovat na jaře in-line bruslení.

Dále proběhla debata na téma znečištění komunikace mezi podchodem pod D11 a lesem, kde se neukáznění řidiči podílejí na znečištění tím, že se otáčejí v oranici a jezdí podél silnice ve volném terénu. Řešit zákazem vjezdu? KŽP navrhuje vzít tento návrh do komise dopravy.

Příští jednání komise se bude konat ve středu dne 11.4.2012 od 17 hodin v zasedací síni rady MČ, Jívanská 635.

Zapsala : Ing. Čechurová